
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Felicitarea Sanctității Sale Patriarhul Chiril al Moscovei
și al Întregii Rusii adresată nou alesului Catolicos-
Patriarh al întregii Georgii.

   

 Serviciul de Comunicare al DREB, 11.05.2026.  Sanctitatea Sa Patriarhul Chiril al Moscovei și al
Întregii Rusii l-a felicitat pe Mitropolitul Șio de Senaki și Ckhoroțku cu ocazia alegerii sale ca
Întâistătător al Bisericii Ortodoxe Georgiene. 

 Înaltpreasfinției Sale, Înaltpreasfințitului Șio, Mitropolit de Senaki și Ckhoroțku, ales
Catolicos-Patriarh al întregii Georgii

 Înaltpreasfinția Voastră, iubite Vlădică!

 HRISTOS A ÎNVIAT!



 Vă felicit din toată inima pentru alegerea Sanctității Voastre ca Întâistătător al Bisericii Ortodoxe
Georgiene. Vestea acestui eveniment a sporit luminoasa bucurie pascală în inimile fiilor Bisericii
noastre, în care trăiește o sinceră dragoste față de Iviria, moștenirea Preasfintei Născătoare de
Dumnezeu. 

 Prin purtarea de grijă a lui Dumnezeu, Bisericile noastre surori sunt legate din vremuri străvechi de-a
lungul istoriei lor comune, mărturisind cu râvnă adevărul evanghelic și păstrând neclintit credinţa dată
sfinţilor o dată pentru totdeauna (Iuda 1, 3). Vizitând de multe ori Georgia și primind oaspeți dragi din
pământul Iviriei, am simțit întotdeauna profunda apropiere duhovnicească a popoarelor noastre de
aceeași credință. 

 Mă rog ca, cu ajutorul lui Dumnezeu, în slujirea Voastră întâistătătoare să fie continuate în chip vrednic
tradițiile comuniunii frățești formate în vremea înaintașilor Voștri de vrednică pomenire, mai ales în
timpul mult-cinstitului în întreaga lume ortodoxă, vrednicului de pomenire Ilie al II-lea. 

 Vă doresc din toată inima sănătate deplină și ajutor neîmpuținat de sus pentru mulți ani binecuvântați
de patriarhat pașnic și binecuvântat. 

 Cu dragoste frățească întru Domnul, 

 +CHIRIL,

 PATRIARHUL MOSCOVEI ȘI AL ÎNTREGII RUSII

  

O sursă: https://mospat.ru/ro/news/94264/
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